

Temeljem Odluke o raspisivanju Javnog poziva na podnošenje prijave za sufinanciranje zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest (KLASA: 351-02/24-01/4, URBROJ: 2181-9-01-01-24-2, od 12 rujna 2024. god.) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21), gradonačelnik Grada Solina raspisuje

JAVNI POZIV NA PODNOŠENJE PRIJAVA ZA SUFINANCIRANJE ZBRINJAVANJA OTPADA KOJI SADRŽI AZBEST

Sa svrhom zaštite zdravlja građana, povećanja kvalitete života te uz poštivanje osnovnih načela održivog gospodarenja otpadom, gradonačelnik Grada Solina poziva sve fizičke osobe - građane koje udovoljavaju dolje navedenim uvjetima da se odazovu na ovaj Javni poziv i podnesu prijavu.

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela namjenskih, bespovratnih novčanih sredstava iz Proračuna Grada Solina, građanima, vlasnicima/suvlasnicima postojećih obiteljskih kuća/okućnica za zbrinjavanje otpada koji sadrži azbest.

II. KORISNICI SREDSTAVA GRADA SOLINA

Pravo na korištenje sredstava Grada Solina sukladno ovom Javnom pozivu može ostvariti:

- fizička osoba, vlasnik/suvlasnik obiteljske kuće/okućnice s koje se uklanja i zbrinjava otpad koji sadrži azbest.

III. IZNOS RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA

Sredstva za sufinanciranje zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest planirana su u Proračunu Grada Solina za 2024. godinu u iznosu od 8.000,00 €.

Troškovi zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest sufinanciraju se bespovratnim novčanim sredstvima u visini do najviše 550,00 € (PDV uključen). Ukoliko je trošak zbrinjavanja manji od 550,00 €, isti se sufinancira u punom iznosu računa. Ukoliko je trošak zbrinjavanja veći od 550,00 €, Podnositelj prijave sam sufinancira razliku između 550,00 € i stvarnog iznosa računa.

Trošak zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest dokazuje se plaćenim računom, izdanim od strane ovlaštenog sakupljača.

Svaki Podnositelj prijave na Javni poziv, u tekućoj 2024. godini, može podnijeti najviše jednu prijavu.

Prihvatljivi troškovi u postupku zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest, smatrati će se oni koji su nastali od 01. siječnja 2024. godine. Vrijeme nastanka troška dokazuje se plaćenim računom izdanim od strane ovlaštenog sakupljača.

IV. UVJETI KOJIMA PODNOSITELJI PRIJAVE MORAJU UDOVOLJAVATI

Podnositelj prijave može biti isključivo punoljetna, fizička osoba, vlasnik ili suvlasnik obiteljske kuće/okućnice s koje se zbrinjava otpad koji sadrži azbest.

Podnositelj prijave ne smije imati dugovanja prema Gradu Solinu po bilo kojoj osnovi. Provjera o dugovanju/ne dugovanju izvršit će se uvidom u službenu evidenciju Grada Solina.

Obiteljska kuća/okućnica s koje se zbrinjava otpad koji sadrži azbest mora se nalaziti na administrativnom području grada Solina.

Poslovi zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest moraju biti izvršeni od strane ovlaštenog sakupljača.

Podnositelj prijave nastale troškove plaća sam te Prijavu na ovaj Javni poziv podnosi nakon plaćanja računa izdanog od strane ovlaštenog sakupljača.

V. OBVEZNA DOKUMENTACIJA

Podnositelj prijave na Javni poziv dužan je dostaviti slijedeću dokumentaciju, nakon izvršenih poslova zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest od strane ovlaštenog sakupljača te plaćanja računa za navedene poslove:

- PRILOG 1 - Prijavni obrazac, potpisan i cjelovito popunjen (ovjerava vlasnik),
- Kopija računa izdanog od strane ovlaštenog sakupljača,
- Potvrdu da je račun plaćen.

VI. NAČIN, MJESTO I ROK PODNOŠENJA PRIJAVE

Prijava na Javni poziv podnosi se u pisanom obliku i predaje se u zatvorenoj omotnici sa svojim imenom, prezimenom i adresom te naznakom:

»PRIJAVA ZA SUFINANCIRANJE ZBRINJAVANJA
OTPADA KOJI SADRŽI AZBEST«

– poštom na adresu: Grad Solin, Upravni odjel za gospodarstvo, zaštitu okoliša i europske fondove, Stjepana Radića 42, 21210 Solin

ili

– neposredno na protokol Grada Solina, na istoj adresi

ili

– elektroničkom poštom na e-mail adresu: potpore@solin.hr.

Rok za podnošenje prijave počinje teći od dana objave Javnog poziva i traje do 13. prosinca 2024. odnosno do iskorištenja sredstava.

VII. OBRADA PRIJAVA i ODABIR KORISNIKA

Podnositeljima prijave koji zadovolje administrativnu kontrolu dostavljene dokumentacije, odobrit će se sufinanciranje. Prijave će se obrađivati temeljem redoslijeda urudžbenog broja zaprimljene prijave s potpunom obveznom dokumentacijom do 13. prosinca 2024., odnosno do iskorištenja sredstava.

VIII. ISPLATA SREDSTAVA

Nakon obrade prijava, svakom Podnositelju prijave kojem se odobri sufinanciranje, sredstva će biti isplaćena na naznačeni broj tekućeg računa korisnika.

IX. ODUSTAJANJE OD ZAHTJEVA ZA SUFINANCIRANJE

Odabrani Podnositelj prijave može odustati od svog zahtjeva za sufinanciranjem, a prije isplate sredstava od strane Grada Solina. U tom slučaju odabrani Podnositelj prijave dužan je pisanim putem obavijestiti Grad o odustajanju od zahtjeva.

X. OSTALE INFORMACIJE

Grad Solin zadržava pravo poništiti ili obustaviti Javni poziv.

XI. PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15, 69/22), Grad Solin kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na internetskim stranicama ili u Službenom vjesniku. U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesu javnosti, Grad Solin objavljuje sve donesene akte na službenoj internetskoj stranici i u Službenom vjesniku Grada Solina.

Slijedom navedenog, smatrat će se da je Korisnik, podnošenjem Zahtjeva za sufinanciranje koji sadrži njegove osobne podatke, na ovaj Javni poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na internetskim stranicama i u Službenom vjesniku Grada Solina, a u svrhu radi koje su prikupljeni.

KLASA: 351-02/24-01/4

UR.BROJ: 2181-9-01-01-24-3

SOLIN, 12. rujna 2024.



GRADONAČELNIK GRADA SOLINA

Dalibor Ninčević, upr. prav.

